

红领巾记者团

炫动韩国夏令营报名截至月底

郑州晚报小记者组织的炫动韩国夏令营,一经推出即引起家长和同学们的极大兴趣,贴合中小学生的实际线路安排、玩中有学的特色设计,既能

游览韩国的著名景点,又能领略韩国的文化历史,很符合中小学生的特点,一时间咨询报名不断。

需要说明的是,因为涉

及出国游,既要办理护照,又要办理签证,还要提前订机票,所以决定参加本次夏令营的家长 and 同学们,请抓紧时间报名缴费,报名截止本

月底,报名人数限制在30人以内。

此外,壮美甘南夏令营应广大家长和同学们的要求,提前至7月4日出发,也请感兴趣的家

长和同学咨询报名。

咨询电话18638793113,更多小记者活动信息请关注微信平台“郑州晚报小记者”。

采访《抗战难童流浪记》作者刘兴诗爷爷

刘兴诗老爷爷一头银白色的短发,额头布满了皱纹,他已经84岁了,这次来郑州,给我们带来了《抗战难童流浪记》这本书。

刘爷爷出生于1931年,那一年发生了“九一八”事件,万恶的日本人开始侵略我们中国。1937年,抗日战争全面爆发,刘爷爷全家人开始从南京经过石牌要塞、长江三峡来到山城重庆,一路上,刘爷爷历经苦难,亲眼目睹了日本人的罪行,他写的《抗战难童流浪记》这本书真实记录了这段生活。

刘爷爷告诉我们,现在一些电影、电视里演的抗日战争的片子好多都不真实,比如说,一个小孩子就打倒一大堆日本鬼子,日本鬼子没那么脆弱,他们是一群没有人性的野兽,中国人不能忘记这段历史!

刘爷爷的童年这么悲惨,是因为我们的祖国不够强大,我要好好学习本领,长大报效祖国,让我们的国家成为“东方雄狮”!

红领巾记者团 刘亦程
中原区建设路第二小学

接好这一根接力棒

“接好这一根接力棒!”这是刘兴诗爷爷对我们说的一句话,这句话一直在我耳边回荡。这是我们祖祖辈辈传下来的精神,我们小一辈的一定要吧这种精神发扬下去,要把这一根接力棒一直传下去,传得更久更远!

今天(4月23日)是个特殊的日子。不仅仅是因为今天是世界读书日,更重要的是著名科幻小说作家刘兴诗爷爷,作为郑州市全民阅读推广月启动仪式

的特邀嘉宾,要我们来我们班讲他所经历的抗战故事,我的心情很激动,早早地就来到学校,和其他同学一样,急切地想见到刘爷爷。真正见到他那一刻,我永远都不会忘记!他是那样的和蔼,那样的亲切。他给我们讲了许多抗日时期的故事,过去由于我们科技落后被敌人欺辱,故事中可歌可泣的人和事使我非常感动!他说我们祖祖辈辈就像在传一根珍贵的接力棒,上一辈的

精神和知识,我们要学会,而且要保存,传给我们的下一代,让下一代接着向下传,永远不要停止……

“接好这根接力棒”这7个字,让我知道中国人自强不息的精神,受到任何挫折也不会退缩,我们要好好学习科学知识,掌握一技之长,我们这一辈一定会接好这根珍贵的接力棒!

红领巾记者团 朱叶寒
金水区沙口路小学

刘兴诗爷爷讲座

刘兴诗爷爷是科普专家,是出了300多本书的作家,还是南京大屠杀幸存者。今天(4月25日),他给我们讲了一些他亲身经历的故事。

据刘爷爷说,他们逃亡的路上,看见一个刚会走路的孩子,后面是机枪扫射,她在那里喊:“妈妈,我还能走,等等我。”可是机枪打中了她……刘爷爷边说

边擦眼泪。

刘爷爷对日本人有说不出的恨。他还在妈妈怀抱里的时候,他的爸爸妈妈上了一艘英国船游玩,可是刘爷爷却晕船昏过去了,这时,日本船长来了说:“不能让这个孩子在我的船上死。”说着抢过刘爷爷,想把他扔到水里,刘爷爷的爸爸妈妈当然不会愿意,他的爸爸说:“他还没

死!他只是晕过去了!”他的妈妈说:“这是在我们中国,谁允许你在这儿胡闹!”这时有人给刘爷爷吃了一种药,刘爷爷立刻哭了起来,船长这才回去了。

今天,我才知道侵略者有多么可恨,长大后,我要当一名解放军保家卫国!

红领巾记者团 武乐闻
二七区幸福路小学

这样联系我们

电话 67897655

QQ 315480220

网站 zzwbxjz.com

微信平台 郑州晚报小记者



身边

郑州晚报身边客户端上线“好戏”不断 “11元抢房”持续进行中 “手机摇一摇”赢取好礼

活动这么给力,不要再犹豫了

《郑州晚报》身边客户端推出上线送大礼“万人众筹抢好房”活动,下载客户端只需在线支付11元,就可参与众筹,就有机会赢得新巢世界湾提供的2号楼13-21号公寓一套。此外,还有充电宝、山地自行车、高档太

空被、Iphone6手机等您来拿。本次活动是由郑州报业集团主办,新巢世界湾赞助的大型众筹活动,这种结合新媒体的时尚玩法,自4月29日活动开始就引起上万人的关注,第一天报名人数就突破1000人,随着活动的进

行人也在不断的刷新。礼品这么给力,你就不要在犹豫了,拿出您身边的手机赶快下载《郑州晚报》身边客户端,就能在线参与,还等“神马”?加入众筹大军吧,玩一次让心跳加速的游戏!说不定这套房子就是你的!

怎么报名?收不到SN码?

活动一开始有很多用户反映不知道怎么报名收不到SN码,下面就为大家讲解下本次活动。本次活动只能在《郑州晚报》身边客户端上报名,所以安卓手机用户请到安卓市场搜索“郑州晚报”下载安装。登录郑州晚报身边客户端完成注册。点击“万人众筹抢好房”活动页面,进入支付环节,绑定个人支

付宝,一分钟完成在线支付11元,获得参与众筹资格。支付成功,将获取1个SN码,凭SN码参与后续多重抽奖。(IOS版即将上线,苹果手机用户敬请期待。)

SN码是以短信形式发到你的手机上的,活动最后抽奖环节是要用到SN码的,所以收到的一定不要把短信删了。如果付款但没收到短信的不要着

急,有时会伴随服务器延迟导致短信发送延迟,静心等待一会儿就行啦!如果迟迟收不到短信,先看看你手机是否安装了垃圾短信屏蔽软件,如果安装了你可以从软件被屏蔽信息中看到SN码。

如果对本活动还有什么不了解的也可以拨打0371-56568268进行咨询。

下载客户端,摇一摇还有奖品送

从今天开始,用户只要下载并安装郑州晚报身边客户端,注册并登录。在主界面点击右上角的小图标,进入用户中心。在用户中心下部的菜单栏中,点击“摇一摇”即可进入活动中。看

到提示后,摇动你的手机,就有机会获得众多的奖品。

参加摇一摇,机会多多。第一阶段的活动截止到5月10日18时整,每天拥有三次机会,除非中奖,你将可以一直摇到活动

结束,都快来试试你的运气吧!

我们将为广大的用户每天提供价值98元的三门峡仰韶大峡谷风景名胜区门票50张;价值50元的香天下火锅现金券100张,随机等待用户的摇取。

五一小长假前夕,郑州晚报身边客户端上线,推出的“万人众筹抢好房”活动引起了市民的极大兴趣,只要下载《郑州晚报》身边客户端,在客户端首页在线报名,就有机会赢得新巢世界湾提供的公寓一套,还有苹果手机、山地自行车、高档太空被等礼品等您来抽。从今天开始,一个新玩法诞生了:拿起你的手机,下载郑州晚报客户端,每天摇一摇,就有机会摇中仰韶大峡谷提供的价值98元的门票和香天下火锅提供的价值50元的现金券一张,这么给力的活动,快来参加吧!

郑州晚报记者 李粮辰

客户端招商

诚招:旅游、餐饮、珠宝、婚纱摄影、快消品、家电、金融等行业合作

招商电话:
0371-56568252

摇一摇活动介绍

“摇一摇”活动规则:

1. 下载手机客户端,注册并登录,参加摇一摇活动。
2. 每位摇中奖品的用户将会随机获得以下的奖品。
- 一等奖:价值98元三门峡仰韶大峡谷风景名胜区门票1张。
- 二等奖:价值50元的香天下火锅现金券1张。此代金券由香天下火锅提供,郑州市五店通用。
3. 中奖用户,请凭手机的摇一摇中奖提示领取奖品。
4. 主办方享有本活动的最终解释权。

领奖地址:

郑州市郑汴路与未来路交叉口东北角新巢世界湾市区展示中心。

领奖电话:

60878888